



7月1日上党课重温入党誓词。

展北集坡党员亮丽风采，做高新区跨越发展先锋 北集坡街道“两学一做”工作掠影

本报记者 张伟 通讯员 张涛 荣绍明

自开展“两学一做”学习教育工作以来，北集坡街道超前谋划，狠抓落实，结合街道实际，确定了“摸、学、查、改、做、量”的六字步骤，并根据“四讲四有”标准，提出做忠诚听话的明白人、遵纪守法的本分人、阳光厚道的实诚人、务实担当的带头人等“四种人”的具体标准。在做好规定动作的同时，创新自选动作，通过一系列活动将党建工作引向深入。

3月6日，街道召开庆祝“三八”妇女节表彰会议，充分肯定广大妇女同志的辛勤付出，表彰“五好家庭”、“好婆婆”、“好媳妇”等，要求党员干部家属当好贤内助。

4月22-23日，北集坡街道举办首届全民运动会，通过运动，让每个人都感到快乐、舒服和开心；同时通过你中有我、我中有你的交流融通，进一步增进了彼此感情，激发了集体主义精神。

“五四”青年节到来之际，以“迎接工作新挑战，展现风采当标兵”为主题，开展了青年干部座谈会、团青干部开展素质拓展活动，以党建带团建，传承五四精神，飞扬绚丽青春。

5月7日，街道组织召开“两学一做”专题座谈会，就“两学一做”学习教育工作做出安排部署。5月20日-21日，组织各基层党组织书记50余人赴临沂孟良崮纪念馆、红嫂革命纪念馆和八路军115师司令部旧址开展党性教育，重温革命

历史、缅怀革命先烈、接受红色教育。6月18日，举办了“两学一做”学习教育知识竞赛，分别来自于村庄、企业、卫生、教育、双管部门、街道机关的8支代表队参赛，600多名党员观看比赛并学习。

7月1日，召开庆祝建党95周年暨“两学一做”主题党课报告会，全面落实党章关于加强党员教育管理要求，面向全体党员进一步深化党内教育。7月7日，组织召开“两学一做”学习教育推进工作座谈会，来自各管区、村、教育、企业、卫生、机关等15名不同层面的党员代表，围绕街道党工委提出的争做“四种人”进行了交流发言。

7月30日，在八一建军节即将来临之际，举办庆祝建军89周年暨先模事迹报告会，会上街道党工委、办事处向奋战在各条战线上的退伍军人、革命伤残军人、转业复员军人和军烈属表示亲切的慰问和衷心的感谢，并要求他们在各方面工作中起到模范带头作用。

通过这一系列活动，使党员群众紧密团结在街道党工委周围，同心同德、同向同行，鼓足干劲，再立新功。

下一步，北集坡街道将继续深入开展“两学一做”学习教育工作，实行党工委统一领导下的指挥部推进工作机制，全面推进征地拆迁、社会稳定、服务民生、管党治党等重点工作，以“团结、负责、奉献、创新”为工作总要求，继续狠抓党风廉政建设，做好高新区东跨各项准备工作，确保完成“跨越发展创新年”目标任务，全面推动各项工作在新起点上再上新台阶。



团青干部进行拓展训练。



三八节上门给“好媳妇”送奖牌。



6月18日举行“两学一做”学习教育知识竞赛。

◀5月20日在孟良崮体验支前生活。